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Afryka Subsaharyjska

geografia spoteczno-ekonomiczna

Poziom trudnosci: Sredni

1. Ktory z podanych krajow nie nalezy do Afryki Subsaharyjskiej?
o A - Egipt
o B-RPA
o C - Kongo
o D - Gabon

2. Ktory kraj posiada najwiecej zt6z uranu?
o A -Kenia
o B - Zambia
o C - Uganda
o D - Niger

3. Ktéry z podanych krajow nalezy do tzw. Rogu Afryki?
o A - Gwinea
o B - Angola
o C - Somalia
o D-Togo

4. Najludniejszy kraj Afryki Subsaharyjskiej to:
o A - Sudan
o B - Nigeria
o C - Republika Srodkowoafrykarska
o D - Kenia

o A - Gabon

o B - Zimbabwe

o C - Sierra Leone
o D - Erytrea

. W ktérym kraju jest najnizsza $rednia dtugos¢ zycia (37 lat- najnizsza na swiecie)?
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Karta odpowiedzi

1. A
2.D
3.C
4.B
5.C
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